

ANZ STADIUM ΣΤΙΣ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

ΕΛΛΑΔΑ – ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Η «Γαλανόλευκη» στην Αυστραλία

Στο «ANZ Stadium» του Σίδνεϊ στις 4 Ιουνίου θα διεξαχθεί ο πρώτος από τους δύο φιλικούς αγώνες της Εθνικής Ομάδας της Ελλάδας με την Αυστραλία. Το δεύτερο φιλικό παιχνίδι με την Αυστραλία είναι προγραμματισμένο για τις 7 Ιουνίου, προφανώς στην Μελβούρνη και όχι στο Νιούκαστλ όπως έχει ανακοινωθεί.



Ο τελευταίος αγώνας Αυστραλία-Ελλάδα διεξήχθη πριν από δέκα χρόνια, τον Μάιο του 2006 στην Μελβούρνη, όπου οι γηπεδούχοι είχαν επικρατήσει 1-0 ενώπιον 95.000 θεατών. Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας ανακοίνωσε τη διεξαγωγή φιλικού αγώνα με την εθνική Ελλάδος στις 4 Ιουνίου στο Ολυμπιακό Στάδιο του Σίδνεϊ. Σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησαν ο γενικός διευθυντής της ομοσπονδίας, Ντέιβιντ Γκάλοι, και ο προπονητής της εθνικής Αυστραλίας, Άγγελος Ποστέκογλου, τόνισαν ότι η αναμέτρηση εντάσσεται στο πλαίσιο της προετοιμασίας των δύο ομάδων για τα προκριματικά του παγκοσμίου κυπέλλου της Ρωσίας.

Ο Άγγελος Ποστέκογλου δεν έκρυψε πως τα αισθήματα είναι περιέργα καθώς θα είναι στον πάγκο της εθνικής ομάδας της χώρας που ζει, κόντρα στη εθνική ομάδα της χώρας, όπου γεννήθηκε: «Θα είναι δύσκολο για μένα, αλλά και όλους τους Ελληνοαυστραλούς. Το σίγουρο είναι ότι αγαπάμε και τις δύο ομάδες και θα θέλουμε να δούμε καλό ποδόσφαιρο», είπε ο ομογενής προπονητής και συμπλήρωσε: «Το παιχνίδι με την Ελλάδα μας δίνει την ευκαιρία να παίξουμε με αντίπαλο ιέρα από την δική μας περιφέρεια της Ασίας και να δοκιμάσουμε τις δυνάμεις μας κόντρα σε μια καλή ομάδα από το ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο». Από την πλευρά του ο Γκάλοι κάλεσε τους Ελληνοαυστραλούς να πλημμυρίσουν το Ολυμπιακό Στάδιο «κι αν υποστηρίξουν όποια ομάδα θέλουν», όπως είπε χαρακτηριστικά. Στη συνέντευξη Τύπου μίλησε και ο γενικός πρόεδρος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Σταύρος Κυρίμης, συνδέοντας την παρουσία της εθνικής στην Αυστραλία με την συμπλήρωση 75 ετών από την Μάχη της Κρήτης και γνωστοποίησε ότι θα υπάρξουν εκδηλώσεις όπου η ομογένεια θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει από κοντά τους Έλληνες διεθνείς.

#Μικαελ Σκίμπε.. προπονητής εθνικής Ελλάδας..

Σχετικά με το συγκεκριμένο παιχνίδι, ο κ. Μικαελ Σκίμπε δήλωσε τα εξής: «Είμαστε χαρούμενοι που θα αντιμετωπίσουμε την Αυστραλία, μια διαχρονικά καλή ομάδα αν αναλογιστεί κάποιος ότι καταφέρνει συνέχεια να συμμετάσχει στα Παγκόσμια Κύπελλα. Σκοπεύω να έχω μαζί μου την καλύτερη ομάδα, διότι οι αγώνες μας στην Αυστραλία θα είναι οι τελευταίοι που θα δώσουμε πριν από τον επόμενο Σεπτέμβριο, οπότε θα παίξουμε ένα φιλικό στην Ρωσία και στη συνέχεια θα μπούμε στη διαδικασία της προκριματικής φάσης του Μουντιάλ 2018. Οφείλουμε, λοιπόν, να δουλέψουμε σκληρά για να βελτιωνόμαστε συνέχεια και εκτιμώ ότι αυτοί οι αγώνες θα μας προσφέρουν τη δυνατότητα να τεστάρουμε τις δυνατότητές μας σε συνθήκες υψηλού ανταγωνισμού».

#Άγγελος Ποστέκογλου.. τις εθνικής ομάδας Αυστραλίας

Η ελληνική καταγωγής ομοσπονδιακός τεχνικός της Εθνικής Άγγελος Ποστέκογλου, δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα φιλοξενήσουμε την Εθνική Ελλάδα. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι το παιχνίδι θα είναι ξεχωριστό για τους Αυστραλούς νέους φιλάθλους».

Ο τελευταίος αγώνας Αυστραλία-Ελλάδα διεξήχθη πριν από δέκα χρόνια, τον Μάιο του 2006 στην Μελβούρνη, όπου οι γηπεδούχοι είχαν επικρατήσει 1-0 ενώπιον 95.000 θεατών. Το δεύτερο φιλικό παιχνίδι με την Αυστραλία είναι προγραμματισμένο για τις 7 Ιουνίου.

